
Ata da décima sessão ordinária do primeiro período legislativo da Câmara 

Municipal de Vereadores de Tuparetama - PE. 

Aos quinze dias do mês de Abril do ano dois mil e vinte e quatro, às oito horas 

e trinta minutos, na presidência do Sr. Arlã Markson Gomes de Souza, que 

fez a chamada dos Senhores Vereadores para assinaturas no livro de presenças 

e na ata dos trabalhos anteriores após aprovação por unanimidade, registrando 

a ausência dos Srs. Vereadores Joel Gomes Pessoa e Maria Luciana Lima 

Pessoa, o Sr. 1º Secretário apresenta a pauta da sessão tratando-se do Projeto 

de Lei Nº 003/2024 - que concede revisão geral aos servidores públicos 

efetivos e comissionados do Poder Legislativo Municipal e dá outras 

providências, em conformidade com o Art. 37, Inciso X, da Constituição 

Federal, Art. 3°da Lei Municipal Nº 435/ 2019, ¢ o Art. 30, Inciso V$ 1°da 

Lei Municipal Nº 487/ 2022: Indicação Nº 05/2024 - Domenico de Siqueira 

Perazzo, Vereador desta Casa Legislativa, por meio deste requerem a Mesa, 

indica ao excelentíssimo senhor Domingo Sávio da Costa Torres, prefeito do 

município, que solicite da Secretaria Municipal de Saúde do município, que 

seja criado uma farmácia veterindria popular, como também a contratação de 

médico(a) veteriário, o Sr. Presidente informa que o cartório eleitoral 

encerrou os trabalhos de transferências e emissão de Título de Eleitor aqui no 

orelhão digital, apenas o agendamento pode ser feito para o atendimento em 

São José do Egito, ainda no pequeno expediente a Sra. Vereadora Vanda 
Lúcia parabeniza a gestão pelos dois dias de festa em pro dos 62 anos de 
emancipação política de Tuparetama, bem como ao Sr. Presidente pela 
realização da sessão solene de entrega de títulos de cidadão e moção de 
aplausos, com a palavra o Sr. Presidente diz que o Pa. Mairton convidou todos 
os vereadores para prestigiar no próximo dia 28 a missa em comemoração à 
seu primeiro ano na paroquia e repetir a entrega do título de cidadão 
conferido a ele, os senhores vereadores lamentam o falecimento do pai de 
Ana Cristina e Lucia, bem como do jovem Marcelo, Seu João e de Dona 
Lurdinha ao mesmo que solicitam a está casa de leis que seja enviado uma 
nota de pesar lamentando o ocorrido, dando início ao grande expediente o 
Sr. Vereador Danilo Augusto cobra a Secretária de Educação que seja 
cumprido a sua indicação recomendando a instalação dos ar condicionados 
ou ventiladores, prosseguindo o Sr. Vereador Antonio Valmir parabeniza a 
todos os homenageados na solenidade e a organização do evento, com a 
palavra o Sr. Vereador Sebastião Nunes de Sales parabeniza a todos os 
prefeitos homenageados, uma vez que todos contribuíram para a construção 
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do município, bem como a pessoa de Edson pelo manejo no desfile das 

Bandas que abrilhantaram ainda mais a data festiva, expoe sua posição 

relacionada aos critérios que devem ser examinados antes de se ofertar Título 

de Cidadão ¢ Moção de Aplausos, tendo em vista que recebeu alguns 

comentários negativos da população, o Sr. Vereador Jefferson Plécio justifica 

suas indicações alegando que os seus indicados tem trabalhos prestados para 

com a população, e concorda com a fala do vereador dizendo que deve-se ser 

mais rigoroso nessas concessões, diz que o médico do hospital tem se atrasado 

constantemente gerando situações adversas para população, o Sr. Vereador 

aparteado, diz que já foi solicitado a tubulação para que seja feita algumas 

passagens molhadas, em relação ao hospital diz que entrará em contato com 

a diréção para maiores esclarecimentos, com a palavra o Sr. 1º Secretário 

comenta sobre o requerimento que solicitou, a religação da praça do Bairro 

São João que teve suas luzes desligadas após o prefeito Sávio Torres assumir 

a prefeitura, mas que hoje está em pleno funcionamento com os mesmos 

postes mudando apenas as lâmpadas, fala sobre a passagem molhada que está 

muito defasada, em seguida justifica algumas indicações para concessão de 

Título, as comissões de Finanças e Orçamento e Justiça e Redação 

apresentam parecer favorável recomendando a aprovação do Projeto, sendo 

aprovado o Projeto de Lei Nº 0083/2024 - que concede revisio geral aos 

servidores públicos efetivos e comissionados do Poder Legislativo Municipal 

e dá outras providéncias, em conformidade com o Art. 37, Inciso X, da 
Constituição Federal, Art. 3° da Lei Municipal Nº 435/ 2019, e o Art. 30, 

Inciso V$ 1º da Lei Municipal Nº 487/ 2029, nada mais a tratar, encerrou-se 

a sessão, assinam a presente ata o Sr. 1º secretário e demais vereadores 
pfcscxllcs (l(:Slíl Casa de Leis. a) Domênico de Siqueira Perazzo, Arla Markson 
Í)':;':'li Í d:'--::—l:mjc:ânfiª Lú)cfa .C;u atvante Si!vesu-c, Danilo Augusto Oliveira 

a : S, erson Plécio, estre (;alvãn//r&mi Valmir Batista 



TERMO DE ENCERRAMENTO 

Contém o presente Livro, duzentas (200) páginas, devidamente 

enumeradas, e que serviu para o fim previsto no Termo de Abertura. 

Tuparetama, 22 de abril de 2024. 

WESENZA - 
Arlã Markspn Gomes de âªa 

Presidente





TERMO DE ABERTURA 

Contém o presente Livro, duzentas (200)  paginas, 

que servirá para lavratura de atas das 
devidamente numeradas, 

Câmara de 
Sessões Ordinárias, Extraordinárias e Solenes da 

Vereadores de Tuparetama - PE. 

Tuparetama, 22 de abril de 2024. 

Arlã Markson Gomes de Souza 

Presidente



Ata da décima primeira sessão ordinária do primeiro período legislativo da 

Câmara Municipal de Vereadores de Tuparetama - PE. 

Aos vinte e dois dias do mês de Abril do ano dois mil e vinte e quatro, às oito 

horas e trinta minutos, na presidência do Sr. Arlã Markson Gomes de Souza, 

que fez a chamada dos Senhores Vereadores para assinaturas no livro de 

presenças e na ata dos trabalhos anteriores após aprovação por unanimidade, 

sem nenhuma matéria em pauta para trata, encerrou-se a sessão, assinam a 

presente ata o Sr. 1º secretário e demais vereadores presentes desta Casa de 

Leis. a) Domênico de Siqueira Perazzo, Arla Markson Gomes de Souza, Joel 

Gomes Pessoa, Vanda Lúcia Cavalcante Silvestre, Maria Luciana Lima 

Pessoa, Danilo Augus Miveira Pereira Nunes, Jefferson Plécio Silvestre 

Galvão, Antonio r Batista Tunú, Sebastião Nunes de Sales. 

a 

Tk , />



Ata da décima segunda sessão ordinária do primeiro periodo legislativo da 

Câmara Municipal de Vereadores de Tuparetama - PE. 

Aos vinte e nove dias do mês de Abril do ano dois mil e vinte e quatro, às oito 

horas e trinta minutos, na presidência do Sr. Arlã Markson Gomes de Souza, 

que fez a chamada dos Senhores Vereadores para assinaturas nu‘li\"m de 

presencas ¢ na ata dos trabalhos anteriores apos aprovacao por unanimidade, 

apresentando a pauta da sessio, Arlã Markson Gomes de Souza, réní {)vln 

presente solicitar ao plenário que scja aprovado a concessão de (IYuI() 

Honorifico de Cidadio Tuparctamense a0 Ilustríssimo Senhor Silvano 

Cardoso de acordo com o disposto no Art. 12 Inciso XXI, da Lei Orgânica ¢ 

Art. 41, alínea “e” do Regimento Interno Municipal pelos relevantes scrv 1ÇOS 

prestados ao municí) jo e munícipes na trajetória de vida pública; Arlã 

Souza e Sebastião Nunes de Sales, Vereadores 

vêm pelo presente, em conformidade com Markson Gomes de 

constituido desta Casa Legislativa, 
: 

o Art. 132 $ 22 do Regúmcento Intermo desta Casa, solicitar ao plenário que 

seja aprovada uma MC IÇÃO DE APLAUSOS ao poeta Severino Antonio 

Carneiro da Sila; Danilo Augusto Oliveira Pereira Nunes, Vereador 

constituído desta Casa Legislativa, vêm pelo presente, em conformidade com 

o Art. 132, $ 9º do Regimento Interno desta Casa, solícitar ao plenário que 

seja aprovada uma MOÇÃO DE APLAUSOS Dr. Antonio Dirceu Soares 

Rabelo de Vasconcelos; Danilo Augusto Oliveira Pereira Nunes, Vereador 

constituido desta Casa Legislativa, vém pelo presente, em conformidade com 

o Art. 139, $ 2° do Regimento Interno desta Casa, solicitar ao plenário que 

seja aprovada uma MOÇÃO DE APLAUSOS a Sra. Maria José de Almeida 

Silva; Danilo Augusto Oliveira Percira Nunes, Vercador constituído desta 

Casa Legislativa, vêm pelo presente, em conformidade com o Art. 132, $ 2° 

do R(;,r[m('nlu Interno desta Casa, solicitar ao plenário que seja aprovada uma 

MOÇÃO DE APLAUSOS a Sra. Maria Luciene Guedes da Silva 

.-igull'ud;_mdo; início ao pequeno expediente a Sra. Vereadora Vanda Lúcia 

pflmbcmm a gestão pela inauguração das salas de empreendedorismo, 

('Au?clcalm na casa da cultura, comenta acerca do curso de capacitacio de 

licitagdes e contratos que aconteceu na camara na última sexta-feira, sendo 

este extremamente produtiva para todos os presentes, com a palavra o Sr. 

Vereador Jellerson Plécio cobra a manutengio da passagem molhada e de 

outras estradas na zona rural que necessitam de reparo, o Sr. 1º secretario diz 

que hoje pela manha recebeu a informação de que o material já foi encostado, 

só nos resta aguardar, o Sr. Vereador aparteado faz referéncia da situação com 

a praca do Distrito de Santa Rita, alegando que pode demorar em torno de 

um ano, o Sr. Vereador Antonio Valmir pede um aparte, concedido onde diz 

que as estradas de Tuparetama são muito bem avaliadas até por pessoas que 
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são de outros municípios, o Sr. Vereador aparteado diz que as estradas não 

dão duzentos km, e que é muito importante que esse trabalho seja feito, ainda 

que manual para ajudar as comunidades com incentivo financeiro, solicita que 

a vigilância sanitária que em conjunto com a equipe de saúde intervenham nas 

campanhas em prol dos casos de dengue que tem aumentado grandemente 

nos últimos tempos, cita que o hospital deve fazer o uso dos testes rápidos 

para diagnosticar ¢ agilizar o atendimento das pessoas, relata ainda que sua 

esposa passou mal ¢ precisou ir até o mesmo, que prestou um péssimo 

atendimento por sinal ¢ nem se quer fez um teste rapido, diz que nao foi 

reconhecido como vereador, tendo em vista os trajes de trabalho que vestia e 

que chegou a discutir com a equipe pela auséncia da médica no ato do 

atendimento, com a palavra o Sr. Vereador Danilo Augusto se solidariza com 

os parcnte de Panta, Socorro e demais familias que perderam seus entes 

queridos, fala sobre a saúde do municipio que tem sido um problema para 

aqueles que dela precisam, diz que esteve na Unidade Mista de Satde, onde 

encontrou diversas situacoes semelhantes as situagoes relatadas pelo Sr. 

Vereador Jefferson Plécio, onde vê a necessario de que a diretora do hospital 

se manifeste ¢ resolva o problema para que a situação melhore para o povo 

não sofrer ainda mais, ressalta a importancia de que se peça a vigilincia de 

saúde um relatorio das acoes que estio sendo feitas em controle da dengue, 

dando sequéncia o Sr. Vereador Antonio Valmir parabeniza o Pe. Mairton 

pelo trabalho desenvolvido no municipio, rebate as afirmações realizadas pelo 

Sr. Vereador Jellerson Plécio, onde diz que fez o uso do servigo público na 

unidade mista ainda está semana ¢ que foi muito bem atendido, na ocasiao 

havia dois médicos presentes, bem como a diretora do hospital que ali estava 

organizando ¢ cuidando para que todos fossem atendidos, a vereadora Vanda 

Licia pede um aparte concedido, onde diz que retifica as palavras do 

Vercador Jefferson Plécio, uma vez que todos os cuidados necessários estio 

sendo feitos, como o teste rapido e acompanhamento das plaquetas, cita que 

os PSF tem realizado ações preventivas como o Boa Noite Trabalhador, 

prosseguindo o Sr. Vereador Sebastiio Nunes de Sales diz que o material para 

a manutencao das estradas já estao sendo distribuidos em pontos estratégicos 

para posteriormente realizar o trabalho final em todas essas regides que já 

foram mapeadas, e que as estradas de Tuparetama sempre foram bem 

cuidadas por todos os gestores, afirma que as intervengoes serão feitas de 

acordo com a necessidade iniciando pelas regides mais urgentes, diz ainda que 

Tuparetama sempre faz mais, e na area da saúde nao poderia ser diferente, 

expoe que soube da situagio que houve com o Sr. Vereador Jefferson Plécio, 

e segundo informações passadas o mesmo cobrava mais recursos e chegou a 

se alterar no recinto, e que a policia foi solicitada ao local, diz ainda que



entende que nesses momentos cruci; is onde se chega ao hospital os ânimos 

se alteram para que o atendimento seja feito de imediato, como disse o Sr. 

Vereador Danilo Augusto, e que são nessas horas que temos que entender as 

demandas, informa ainda, que nas quartas-feiras, onde acontecem as cirurgias 

foi contratado mais um médico para dar mais suporte a esse surto da dengue 

que não acontece apenas em Tuparetama, mas sim a nível nacional, 

prosseguindo o Sr. Vercador Joel Gomes diz que o pároco sc mostrou a altura 

para receber o título de cidadão através do Sr. Vereador Doménico e sendo 

votado por unanimidade, se reporta a associação de pescadores da Ingazeira 

que se reuniram recentemente com cerca de duzentos membros, fala sobre a 

auséncia da iluminacio da Vila Sao Jorge e cobra para que essas sejam 

substituidas restaurando a iluminacio local, informa ainda que a estrada do 

Tejuassú esta intransitavel, o Sr. Vereador Scbastiao Nunes pede um aparte 

concedido, onde diz que o Sr. Vereador Plécio tem conhecimento e sabe que 

a preocupagio ¢ justamente com as chuvas, uma vez que as estradas sao feitas 

e chove em cima a situação se torna muito pior, o Sr. Vereador aparteado diz 

que entende e que outras situacoes carecem de atenção como o calcamento 

no Bairro Sio João, que recém [eito inclusive com as faixas de protecio já 

estio com dois buracos e com textura praticamente se desmanchando, o SE 

Vereador Antonio Valmir pede um aparte concedido, onde diz que 

antigamente no processo de execução era cepeda manualmente tornando os 

calçamentos mais firmes e planos, já hoje em dia as empresas não fazem mai 

isso prejudicando o resultado final, sendo de suma importância a fiscalização 

do município, o Sr. Vereador Jefferson Plécio diz que isso acontece ainda pela 

má qualidade do material como arreia e barro de segunda, o Sr. Vereador 

aparteado diz que a prefeitura deveria constar no contrato que seja cumprido 

a execução como se manda, dando continuidade aos trabalhos o Sr. 1º 

.?crrclário cita algumas denunciais que recebeu à cerca do hospital como a 
falta de medicamentos e sobre o mal atendimento, e que inclusive não está 
sendo permitido entrar com acompanhante para os atendimentos, fala sobre 
o requerimento que apresentou sobre carro da fumaça e o aviso sonoro 
informando aos moradores os horários que este passaria mas, que até agora 

nada foi resolvido, presta seus votos de pesar ao parlamentar Sebastião pela 
perda do seu tio, a Socorro de Pacú pela perda de sua filha e demais famílias 
enlutadas, o Sr. Vereador Sebastião completa dizendo que essa ¢ uma medida 
de saúde para que não se crie tumultuo no âmbito do hospital, e logo os 
atendimentos ! am otimizados, nada mais à tratar, encerrou-se a sessão, 
assinam a presente ata o Sr. 1º secretário e demais vereadores presentes desta 

Casa de Leis. a) Domênico de Siqueira Perazzo, Arla Markson Gomes de 

Souza, Joel Gomes Pessoa, Vanda Lúcia Cavalcante Silvestre, Danilo Augusto



Oliveira Pereira Nunes, Jefferson Plécio Silvestre Galvão, Antonio, 

Batista Tunú, Sebastião Nunes de Sales. 4 



Ata da décima terceira sessão ordinária do primeiro período legislativo da 

Câmara Municipal de Vercadores de Tuparetama - PL. 

Aos seis dias do mês de Maio do ano dois mil e vinte e quatro, às oito horas 

e trinta minutos, na presidência do Sr. Presidente em exercício Joel Gomes 

Pessoa, que fez a chamada dos Senhores Vereadores para assinaturas no livro 

ão por 
de presenças ¢ na ata dos trabalhos anteriores após aprova 

unanimidade, registrando a ausência do Sr. Presidente Arlã Markson G. de 

Souza e da Vereadora Maria Luciana Lima Pessoa por motivo particulares, o 

Sr. Presidente em exercício expõe a0 plenário o Projeto de Lei que decreta a 

primeira semana de Maio em defesa do Rio Pajeú, visando a preservação do 

mesmo, o Sr. Vereador Sebastião Nunes de Sales comenta acerca do Projeto 

dizendo que esse trabalho é de suma importância, uma vez que as áreas 

correspondentes ao Rio, passarão a ser mais respeitadas e preservadas, 

evitando invasões nas suas margens, nada mais & tratar, encerrou-se a sessão, 

assinam a presente ata o Sr. 1º secretário e demais vereadores presentes desta 

Casa de Leis. a) Domênico de Siqueira Perazzo, Joel Gomes Pessoa, Vanda 

Lúcia Cavalcante Silvestre, Danilo Augusto Oliveira Pereira Nunes, Jefferson 

Plécio Silvestre Galvão, Antonio Valmir Batista Tunú, Sebastião Nunes de 

Sales.



Ata da décima quarta sessão ordinária do primeiro período legislativo da 

Câmara Municipal de Vereadores de Tuparetama - PE. 

Aos treze dias do mês de Maio do ano dois mil e vinte e quatro, às oito horas 

e trinta minutos, na presidência do Sr. Arla Markson Gomes de Souza, que 

fez a chamada dos Senhores Vereadores para assinaturas no livro de presencas 

¢ na ata dos trabalhos anteriores apos aprovagio por unanimidade, 

apresentando a pauta da sessao ratando-se, - Requerimento N°06/2024: Arla 

Markson Gomes de Souza, Vereador desta Casa Legislativa, por meio deste 

requere a Mesa, ouvido o plenario e cumpridas as formalidades legais, que 

seja encaminhado ao Chefe do Executivo, o Sr. Domingos Savio da Costa 

Torres, que seja criado no municipio um Decreto para Modalidade de 

Licitagoes Regionalizadas; Arla Markson Gomes de Souza, vém pelo presente 

solicitar ao plenario que seja aprovado a concessao de Titulo Honorifico de 

Cidadao Tuparetamense ao TNustrissimo Senhor Silvano Cardoso de acordo 

com o disposto no Art. 12 Inciso XXI, da Lei Organica e Art. 41, alinea “e” 

do Regimento Interno Municipal pelos relevantes servicos prestados ao 

municipio ¢ municipes na trajetoria de vida publica; Arla Markson Gomes de 

Souza e Sebastiio Nunes de Sales, Vereadores constituido desta Casa 

Legislativa, vém pelo presente, em conformidade com o Art. 132, $ 2° do 

Regimento Interno desta Casa, solicitar ao plenario que seja aprovada uma 

MOCAO DE APLAUSOS ao poeta Severino Antonio Carneiro da Silva; 

Danilo Augusto Oliveira Pereira Nunes, Vereador constituido desta Casa 

Legislativa, vém pelo presente, em conformidade com o Art. 132, $ 2° do 

chimfnlo Interno desta Casa, solicitar ao plenário que seja aprovada uma 

MOÇÃO DE APLAUSOS Dr. Antonio Dirceu Soares Rabelo de 

Vasconcelos; Danilo Augusto Oliveira Pereira Nunes, Vereador constituído 

desta Casa Legislativa, vêm pelo presente, em conformidade com o Art. 132, 

$ 2º do chímcnln Interno desta Casa, solicitar ao plenário que seja aprovada 

uma MOCAO DE APLAUSOS a Sra. Maria José de Almeida Silva; Danilo 

Augusto Oliveira Pereira Nunes, Vereador constituído desta Casa Legislativa, 

vêm pelo presente, em conformidade com o Art. 132, $ 2º do Regimento 

Interno desta Casa, solicitar ao plenário que seja aprovada uma M()ÇÃ() DE 

APLAUSOS a Sra. Maria Luciene Guedes da Silva Aguiar; Domênico de 

Siqueira Perazzo, Vereador constituído desta Casa Legislativa, vêm pelo 

presente, em conformidade com o Art. 132, $ 2º do Regimento Interno desta 

Casa, solicitar ao plenário que seja aprovada uma MOÇÃO DE APLAUSOS 

ao Dr. Lucas Pessõa Souza; Domênico de Siqueira Perazzo, Vereador



constituído desta Casa Legislativa, vêm pelo presente, em conformidade com 

o Art. 132, $ 2° do Regimento Interno desta Casa, solicitar ao plenário que 

seja aprovada uma M()ÇÃ() DE APLAUSOS ao Dr. Pedro Rochael Siqueira 

Perazzo; Domênico de Siqueira Perazzo, Vercador constituído desta Casa 

Legislativa, vém pelo presente, em conformidade com o Art. 132, $ 2° do 

Regimento Interno desta Casa, solicitar ao plenário que seja aprovada uma 

MOÇÃO DE APLAL ISOS a Dra. Marina Silva Perazzo; no grande 

expediente o vereador Danilo Augusto justificou as moções por S 

apresentadas que estão no corpo do documento, caso alguém queira mais 

informações, o Vereador Sebastião Nunes de Sales saudou a todos e traz 

relatos sobre as estradas o qual está a frente fazendo serviços paliativos nos 

atoleiros que comprometem o transporte em especial dos alunos e demais 

pessoas que precisam se deslocar, citando a melhoria em vários locais já nesta 

semana, como Barauninha e Rancharia e nesta semana iremos adiantar, 

parabeniza Joel pela apresentação da Emenda que disciplina a apresentação 

de títulos de cidadãos, prosseguindo, o Sr. Vice-presidente enseja um elogio a 

uma Tuparetamense que foi selecionada em toda a América Latina e que irá 

receber na Holanda os ensinamentos científicos para que possa trazer o 

conhecimento de volta ao nosso país, Giovanna Carneiro, mas estamos nos 

destacando a nível mundial com cursos e defesas de teses no exterior, estando 

à altura do conhecimento no mundo, então resta-nos fazer uma homenagem 

a esta cidadã desse quilate, agradece pelo paliativo feito na estrada do Tejuaçu, 

onde passa ônibus escolares, citando que o município de São José do Egito 

não olha porque a população aqui vota, se esquecendo que os nossos 

impostos são coletados para lá, traz ainda um Projeto de Emenda à Lei 

Orgânica sobre as honrarias que essa casa concede, sem carregar os pré 

requisitos necessários, e ficando desta forma mais disciplinado, (leitura) e será 

alterado também no Regimento Interno nesta Casa, o Sr. Presidente cita que 

em Solidão também estava se dando de forma aleatória e acha importante o 

limite, Joel cita a autorização da Faculdade Vale do Pajeú em João Alfredo 

que breve estará ministrando Medicina em suas grades, o Sr. 1º Secretário cita 

parcerias com esta faculdade, que tem as portas abertas pelo Dr. Cleonildo, 

culminando com a consecugio de bolsas de vários cursos, o mesmo apresenta 

o convite para a Festa de Santa Rita, padroeira do nosso distrito, manda um 

abraço à família enlutada do garoto Anthony Henrique, sendo solicitado votos 

de pesar, Requerimentos em votação, Arlã Markson licitações regionalizadas 

aprovado por unanimidade, o Sr. Vice-presidente discorda da forma de 

apresentação, mas aprova o requerimento, Título de Cidadão a Silvano 
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Cardoso, aprovado por unanimidade, moção de aplausos a Antonio Carneiro 

aprovada por unanimidade, as demais Moções foram aprovadas  por 

unanimidade, nada mais à tratar, encerrou-se a sessão, assinam a presente ata 

o Sr. 1º secretário e demais vereadores presentes desta Casa de Leis. a) 

Doménico de Siqueira Perazzo, Arlã Markson Gomes de Souza, Joel Gomes 

Pessoa, Vanda Lúcia Cavalcante Silvestre, Maria Luciana Lima Pessoa, Danilo 

Augusto Oliveira Pereira Nunes, Antonio Valmir Batista Vunú, Sebastiao 

Nunes de Sales. 
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